

家装俱乐部诚招会员

本报讯“最近几个月交房的小区很多,来领会员卡的人也是络绎不绝。现在正是装修好时机,赶快来加入家装俱乐部吧,帮您省心又省时。”家装建材工作室工作人员说。

昨日,市民张先生来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室家装俱乐部领取了家装会员卡。“买房子花了不少钱,装修一定要严格控制预算,看报纸报道以及听身边的朋友介绍,你们的家装会员卡优惠力

度很大,所以我也就跑过来领卡了。”拿到会员卡的张先生开心地与工作人员交谈着。

据家装俱乐部工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。

据了解,家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮您维权。

目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生

活广场、华帝燃具、万家乐燃具、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

家装俱乐部同时招募更多商家加入:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行

中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。咨询电话:7391333。(焦曙光)

装修遇“李鬼” 定金打水漂

房地产行业的持续火爆催生了家居装饰装修行业的水涨船高,越来越多的公司瞄准这一商机扩张。然而其中有不少人打着高端服务、低价促销等噱头,以家装公司的名义欺骗业主牟取不法利益,严重损害了企业信誉和行业交易秩序。

【案件回放】

北京的宗先生与一家装修公司签订了一份为期三个月、总价30余万元的房屋装修合同,约定由该公司对宗先生的房屋进行装修,宗先生按照约定支付了前期工程款20余万元。可过了大半年,装修工程却迟迟没有动工。随后,宗先生以合同违约为由将该装修公司告上法庭。经法院审理认定,原告宗先生与被告签订的《家庭装饰装修合同》和《收款委托书》中所盖的公章都不是其公司所用公章,其实被告根本没有与原告签合同,二者不存在合同法规定的法律关系,最终法院驳回了宗先生的起诉。

与宗先生有类似经历的还有广东的张先生,他与代理某装修公司的吴某签订了一份装修施工合同并支付了前期十几万元款项,该公司派人铺上地板后就再无音讯,发现可能被骗后,张先生只能通过司法途径寻求帮助,在法院调查中发现该公司根本没有经营家庭装修工程的合法资质,虽然法院最终判决该装修公司退还张先生前期工程款,但他仍不得不频繁地奔波在索要退款、重新寻找装修公司的征途上,损财耗力。



资料图片

【法律提示】

上述并非个例,从近几年全国各地发生的装饰装修合同纠纷来看,大多数集中在装修工程完成的质量、期限和价款等问题上。现实中还出现很多涉及表见代理、合同违约导致的纠纷,如业主与某装修公司业务代理人签订装饰装修合同后发现,该代理人已经离职,根本没有业务代理权限,装修公司也不履行义务,但由于所签合同上加盖了装修公司合法经营的印章,使得业主有理由相信该代理人有权代理公司业务,从而构成表见代理,合同有效。

对于上述各类案件是否属于刑事犯罪则要看具体的行为特点和危害结果。按照我国《刑法》第二百二十四条的规定,以非法占有

为目的,在签订、履行合同过程中,以虚构的单位或者冒用他人名义签订合同,骗取对方当事人财物,数额较大的,构成合同诈骗罪。根据最高人民法院、公安部出台的关于经济犯罪案件追诉标准的规定,涉嫌合同诈骗数额在2万元以上的,应予立案追诉,也就是说,涉嫌诈骗的数额在2万元以上就可以入罪,最低要处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金,数额巨大或者特别巨大的则要判处更加严厉的刑罚。

法官建议业主在签订合同之前,要仔细检查并审核装饰装修施工单位的装饰资质,检查其经营手续是否齐全,按照国家有关规定,装饰施工单位必须具有民用装饰资质。

在签订合同时,业主有权利要求装修公司使用由建设部门和工商部门联合制定的正规合同文本,

并且加盖装修公司的公章,要注意合同上的公司名称和公司相关资质中的法人登记情况是否一致。在合同中应当详细注明施工工期、验收程序(包括材料、隐蔽工程、局部和整体验收等)、详细制作过程的说明、合同双方各自提供的材料的明细表和日期等,同时还应约定好违约金的赔付比例。

在合同内容上,如果合同双方就施工工期、合同标的、施工项目及装修预算等任何一条作出变更,应当重新签订合同,以防日后出现不必要的纠纷。一旦发生纠纷,建议业主可以选择与装修公司协商解决、请求消费者协会调解,或者依据与装修公司达成的仲裁协议提请仲裁,也可以选择到法院寻求司法途径解决,维护自己的合法权益。(李贝)

10月1日,居然之家等你来

本报讯 宽敞明亮的展示大厅、典雅大气的装修风格,在居然之家,扑面而来的是一股高雅华贵之气。目前,众多知名品牌都在极速上货,准备在10月1日开业之时给鹰城市民带来惊喜!这是昨日笔者在居然之家平顶山店内看到的场景。

据了解,为了让更多的鹰城市民了解居然之家,明了居然之家平顶山店的促销力度,近段时间,该店的工作人员走上鹰城街头,深入各大社区,将开业的喜讯传递到鹰城的每个角落。“这就是我们的团队精神,大家拧成一股绳,全力以赴做好开业服务!”该负责人表示,工作人员所到之处,市民争相询问家居、建材和装修的相关问题,对此,居然之家全体人员真诚欢迎市民在10月1日到开业现场一睹为快,在此市民所有的疑惑都可以找到答案。

另外,只需20元就可以购买到一份居然之家平顶山店的开业礼包,还能参加多种爆款产品的一元秒杀活动。同时,2000万元商场补贴、200万元电器礼、100根金条疯狂抽等,绝对让你不虚此行。松堡王国儿童家具、好莱克衣柜、玛格定制家具、皇家布艺窗帘、箭牌卫浴、马可波罗瓷砖、德尔地板、芝华仕头等舱沙发……这些大品牌家居都已入驻居然之家平顶山店,各种超值优惠让你一次选个够!

装修一新的居然之家平顶山店位于新华区建设路与凌云路交叉口北500米,总建筑面积超过5万平方米,其家居、建材、电器一站式购齐消费模式,不仅能让顾客比传统购买方式享受到更多优惠,而且免去了市民奔波之苦,省心又省钱!★ (焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986

微信平台:平顶山家装建材

邮箱:1648178772@qq.com



平顶山日报传媒集团广告招商

共赢未来

全媒体整合营销专家

媒体支持

- 平顶山日报 • 平顶山晚报 • 平顶山新闻网 • 平顶山传媒客户端 • 平顶山手机报
- 平顶山微报 • 掌上鹰城 • 平顶山日报党报阅报栏

广告投放热线:

房地产、阅报栏 0375-7391333; 广告部 0375-4963338; 新媒体 0375-4973581

